

Community Partner Engagement	Presenting \$20,000+	Gold \$10,000+	Silver \$5,000+	Bronze \$2,500+	Friends \$1,000+
Digital Media BRIGHT Run Website BRIGHT Run Facebook BRIGHT Run Instagram BRIGHT Run eNewsletter	Logo & Link Posts Post & Stories Article & Recurring Logo	Logo & Link Posts Post & Stories Article & Recurring Logo	Logo & Link Posts Post & Story Recurring Logo	Logo Post Post Recurring Logo	Logo Post Post
Logo Placement In-Hospital Banner Community Posts	2 X	Ž			
Media Pre-event Promotion	8	8			
Apparel Participant T-shirts (Logo)	8	8	8	8	
Event Day Promotion Start/Finish Line (Logo)	8	8	8		

To ensure Community Partner fulfillment as indicated above, we require an EPS format logo, URLs, social media handles and cheque by May 1, 2025.

Please make cheques payable to Hamilton Health Sciences Foundation with "BRIGHT Run" in the memo line.

BRIGHT Run Charitable Registration Number: 1131159543 RR0001

Cheques can be mailed to:

BRIGHT Run Community Partner c/o Hamilton Health Sciences Foundation PO Box 739, LCD 1, Hamilton ON L3N 3M8

Contact Laurie Towns to inquire about EFT/transfers T: 905-522-3863 E: townsl@hhsc.ca